

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΔΗΜΟΣ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

Γραφείο Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων

Λιμ. Χερσονήσου, 13/09/2011

Προς Τοπικά Μ.Μ.Ε

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗΣ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ 9^η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΛΑΜΠΑΔΗΔΡΟΜΙΑ ΕΘΕΛΟΝΤΗ ΑΙΜΟΔΟΤΗ

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε, τη **Δευτέρα 12 Σεπτεμβρίου 2011** στο Δήμο Χερσονήσου, **Εθελοντική Αιμοδοσία** στον προαύλιο χώρο του **Πολιτιστικού και Εξωραϊστικού Συλλόγου Ανισσαρά Χερσονήσου**, με τη βοήθεια της κινητής μονάδας αιμοδοσίας του **Βενιζελείου Γενικού Νοσοκομείου Ηρακλείου**. Ήταν μια ακόμη ημέρα προσφοράς στο πλαίσιο προγράμματος του συλλόγου «Αιματοκρήτης» που υλοποιείται στο Δήμο Χερσονήσου τα τελευταία χρόνια και αφορά ενημερώσεις και διοργάνωση τακτικών εθελοντικών αιμοδοσιών. Η προσέλευση των εθελοντών αιμοδοτών ήταν ικανοποιητική και όπως είναι γνωστό όσοι συμμετέχουν λαμβάνουν ατομική κάρτα εθελοντή αιμοδότη, αφού δεν υπάρχει από τον Αιματοκρήτη και τους συνεργαζόμενους φορείς οποιαδήποτε διαχείριση αίματος (τράπεζα αίματος).

Παράλληλα, ο **Δήμος Χερσονήσου** για άλλη μια χρονιά συμμετείχε στην **9^η Πανελλήνια Λαμπαδηδρομία Εθελοντών Αιμοδοτών**, διοργανωτής της οποίας για το Νομό Ηρακλείου ήταν ο «**Αιματοκρήτης**». Η φλόγα της αγάπης ξεκίνησε τη διαδρομή της φέτος από τα Σέρβια Κοζάνης και παρέμεινε στο Νομό Ηρακλείου από τις 4-9-11 έως και 12-9-11, διάστημα στο οποίο διοργανώθηκαν αιμοδοσίες και εκδηλώσεις με στόχο τη **διάδοση της ιδέας της «Εθελοντικής Αιμοδοσίας»**, που αποτελεί μια πράξη αγάπης και αλληλεγγύης προς τον συνάνθρωπό μας. Στο Δήμο Χερσονήσου μάλιστα η φλόγα παρέμεινε για 2 ημέρες.

Το **Σάββατο 11 Σεπτεμβρίου 2011**, η φλόγα της αγάπης, με μια μεγάλη ομάδα λαμπαδηδρόμων ακολούθησε την παρακάτω πορεία: **ΣΓΟΥΡΟΚΕΦΑΛΙ-ΣΚΟΠΕΛΑ-ΓΑΛΥΠΕ-ΚΑΙΝΟΥΡΙΟ ΧΩΡΙΟ-ΣΤΑΜΝΙΟΙ-ΑΙΤΑΝΙΑ- ΕΠΙΣΚΟΠΗ**, μέσα από τη συνεργασία του Αιματοκρήτη με πολύτιμο συνεργάτη στην περιοχή τον **Δημοτικό Σύμβουλο και μέλος του Αιματοκρήτη κο Σφακιανάκη Εμμανουήλ**. Την εκδήλωση Υποδοχής της Φλόγας χαιρέτισε ο **αντιδήμαρχος κος Μακράκης** και εκ μέρους της εκκλησίας ο **πρωτοσύγκελος Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης Μεθόδιος**. Ακολούθησαν **Βραβεύσεις Εθελοντών Αιμοδοτών**, μια που πλέον το πρόγραμμα εθελοντικής αιμοδοσίας του Αιματοκρήτη στη Δημοτική Ενότητα Επισκοπής έχει πολύ καλά αποτελέσματα και μαζική συμμετοχή. Ήταν πραγματικά μια συγκινητική βραδιά, μάλιστα οι κάτοικοι της περιοχής συγκέντρωσαν χρήματα για να αγοράσουν στον σύλλογο αιμοδοσίας ένα πολυμηχάνημα-fax και εκτυπωτή! Η **κρητική βραδιά** στο Δημοτικό Πάρκο Επισκοπής με τη συμμετοχή του **μουσικοχορευτικού συγκροτήματος "Ισταμνος"** έκλεισε με τον πιο όμορφο τρόπο την ημέρα.

Την επόμενη ημέρα **Κυριακή 12 Σεπτεμβρίου 2011**, τελευταία ημέρα της Λαμπαδηδρομίας στο Νομό Ηρακλείου. Το κομβόι μοτοσικλετιστών και

συνοδευτικών της Λαμπαδηδρομίας οχημάτων, συνοδευόμενο από μοτοσικλετιστές και οχήματα της Τροχαίας Ηρακλείου, αφού πέρασε από του **Κοκκίνη Χάνι** μέσω παλιάς εθνικής έκανε σύντομη στάση έξω από το **Κατάστημα Δημοτικής Ενότητας Λιμ. Χερσονήσου**. Στο προαύλιο του Δημοτικού Καταστήματος έγινε υποδοχή της φλόγας από τον **Αντιδήμαρχο κ. Φιλιππάκη** και εκπροσώπους του Δήμου Χερσονήσου. Επίσης, απονεμήθηκε τιμητικό αναμνηστικό στον **Πρόεδρο του «Αιματοκρήτη», κ. Σπύρου**. Η πομπή κατευθύνθηκε στο **Κατάστημα Δημοτικής Ενότητας Μαλίων** με μια σύντομη στάση και υποδοχή από τον Αντιδήμαρχο **κ. Κατσαμποξάκη**, ενώ ολοκλήρωσε την πορεία της στον Πολιτιστικό Σύλλογο Ανισσαρά Χερσονήσου, όπου και το συμβολικό άναμμα του βωμού της φλόγας του εθελοντή αιμοδότη.

Στην διοργάνωση της αιμοδοσίας και του διημέρου Λαμπαδηδρομίας που συντόνισε ο Αιματοκρήτης συμμετείχαν ο **Δήμος Χερσονήσου** και ειδικά το **Γραφείο Κοινωνικής Πολιτικής** και η **Κοινωφελής Επιχείρηση-«Βοήθεια στο σπίτι» Δήμου Χερσονήσου**, ο Πολιτιστικός και Εξωραϊστικός Σύλλογος Ανισσαρά Χερσονήσου, η Ενορία Ανισσαρά, τα τοπικά διαμερίσματα, οι πολιτιστικοί σύλλογοι και οι ενορίες της Δημοτικής Ενότητας Επισκοπής.